

大铭可能是你身边最不起眼的那个男人:大脸盘儿、眯眯眼、厚嘴唇、啤酒肚,身高不占优势,工作普普通通。

大铭承认自己的感情来得快去得也快,他喜欢把曾经的风流史当成绩单在哥们儿面前炫耀。即便是面对采访,他依旧表情坦然地说出“搞过几十个女人”这样的话。

令他感到困惑的是,他似乎爱过许多女人,又似乎没有爱过一个,任何一个女人都不能填补他心中的空虚。所以,他常常感到孤独。



绘图
雅琦

倾诉人:大铭(化名),36岁
采访人:记者 张丽娜
采访时间:3月15日
采访地点:报业大厦

滥情之后是空虚

1 女人堆里是非多

我最近遇上了一些麻烦事儿:我的女同学给我打电话,闹着要跟我分手。她都34岁了,还像初恋少女一般哭哭啼啼,说一些矫情的话,比如她很爱我但我伤害了她之类的。我去找她、哄她,她却骂我犯贱,求我离开她,放她一条生路。

我老婆那边也不消停,她带着几个人去找我的前妻算账,几个女人打起来了。

女同学、前妻、老婆,三个女人一台戏,看看,多热闹!

我在情场混了这么多年,就爱热闹,若在过去,我甚至会觉得刺激、亢奋。可不知道为什

么,现在的我感觉很疲惫,甚至感到无聊,只想逃开这些女人,躲开这些喧闹的声音。我试过逃开,但顶多逃避两天,我就会更加空虚,不得不回来找这些女人。

这出戏的剧本很复杂,你要不了解我,听起来准头晕。

2 想尽办法去泡妞

我属于早熟的类型,聪明、敏感,上学时比较用功,功课很好,但天生不帅,家里也没多少钱,不是很讨女生喜欢,经常单恋女生,但经常“失恋”。

上了大学以后,我认识了一个猎艳高手,他跟我一样其貌不扬,家境还不如我,可他经常换女朋友,就连我们系的系花都愿意陪他去校门旁边的小酒馆里

“谈心”。

我对他佩服得五体投地,向他拜师学艺。他传授给我一套泡妞的招数。

我锁定我们班最漂亮的那个女生,进行求爱演练。那个女生向来高傲,有很多仰慕者,但那些男生怕被拒绝,都不敢向她示爱。我先是大大张旗鼓地向她献殷勤,帮她占座位、买早点、打开水,

然后突然对她冷淡一周,等她按捺不住,对我产生好奇时,我便热情表白。她拒绝了我。我继续在她眼前晃悠,对她客客气气,同时讨好班里的另一名女生。不出所料,她主动打电话到我们宿舍找我,向我借课堂笔记。我约她去操场上“散步”,不再问她愿不愿意做我的女朋友,直接拉她的手,她没有甩开,这事儿就算成了。

3 奉子成婚不长久

猎艳高手说,追女人要表面上哄着、宠着,心里不能太当回事儿。越是漂亮的女人,越是好追,因为她们大多自恋,被男人捧惯了,自尊心强,占有欲也强,见不得爱慕自己的男人被别的女人抢走。

我有了漂亮女友后,怕她骄傲,故意在她面前端架子,摆出一副不冷不热的样子,时不时地去跟别的女生打情骂俏。不过在关键时刻,比如她闹着要分手的时候,我又会装情圣,说一些感动天的甜言蜜语,对她百依百顺,厚

着脸皮百般挽留。说来也怪,我越是不把她当回事儿,她就越把我当回事儿,分分合合地折腾了几回,她就对我死心塌地了。

当然,大学里的男女朋友毕业了大多会各奔前程。

后来,我考上了公务员,来来回回换了几个女朋友,再后来遇上了我的前妻。我和她认识不到几天就上了床,结果她怀孕了,非要把孩子生下来。我妈抱孙心切,逼着我娶了她。结婚之后,我们经常为一些鸡毛蒜皮发生争

执,她和我妈的关系处得也不好,刚出生的孩子更是整天哇哇地哭……我觉得头疼,跟朋友去酒吧寻欢作乐,遇到了一个性格爽朗的女人。我挺喜欢这个女人,就用私房钱给她买化妆品,跟她在网上聊一些暧昧的话题。我媳妇发现之后,认定我出轨,大吵大闹,闹得不可开交,我在原来的单位混不下去了,在家里也待不下去了,于是我辞了职,离了婚。

我在酒吧认识的那个女人,成了我的新女友。

主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来诉说,我来倾听。电话:13383792808(9时至18时)

4 有了新欢弃旧爱

新女友长得珠圆玉润,泼辣大胆,爱说爱笑,人缘很好。她是做烟酒生意的,手里有钱,脑筋活络,愿意帮我。我跟前妻分开后,没了房子,没了孩子,她接纳了我,还帮着我搞了一个商铺,教我经商。但是她脾气不好,遇上不如意的事儿就发火。我不痛快,但只能忍着。男人过了30岁,一无所有,没有底气较真儿,我天天在网上挂着,找各种女人闲扯,背着女友胡搞。

聊着聊着,我竟然跟中学时的女同学聊出了感情。她是我过去暗恋的对象之一,离婚多年,长得好看,心地善良。我向她倾诉我的烦恼,她总是耐心倾听,柔声安慰。

这时候,我跟女友还没有领结婚证,只是住在一起。前妻恨我,更恨我的女友,常给她发短信骂她。女友一气之下,就叫了一帮人,把前妻堵在上班的路上揍了一顿。两个女人各说各的理,我不胜其烦,干脆躲到了女同学的住处。

我在女同学那儿住了一个多月,刚开始我俩相处得很好,她确实是我遇到过的最善解人意的的女人。我甚至有想过和她共度此生的念头,向女友提出了分手。可女友在我身上投入太多感情、太多时间、太多金钱,不愿意放手。另外,我的女同学没有固定工作,房子也是租的,在经济上仰仗我,我们的日子过得并不舒坦。

5 假情假意太空虚

去年,我做生意赔了,急需一笔钱周转,女友知情后,往我的账户上存了几万元。我很感动,就约她吃饭,表示感谢。女同学看到了我给女友发的短信,认为我们余情未了,流着泪劝我离开,让我跟女友结婚,说是为了成全我,我若不答应她就一辈子不理我。

我觉得挺没趣儿,就离开了女同学,和女友重修旧好,领了结婚证。但是我心里舍不得温柔多情的女同学,管不住自己的腿,还是常去找她。我告诉女同学,我是真的爱她,不然我当初不会为了她离开女友,也不会听她的话跟女友结婚,但事实证明我跟女友结婚是错误的,她太强势,我感到痛苦,只有女同学才能拯救我脱离苦海。

女同学半信半疑,跟我纠缠了一两年,累了,这次坚决要跟我分手。我忽然对我的生活产生了强烈的厌倦,内心像有一个看不见的黑洞,特别空虚。我怕我这一生都会在这种空虚中度过,我该怎么办?

专家点评

国家注册心理咨询师张素霞:

文中主人公的人生舞台是喧嚣的,从青春年少到人到中年,四处留情,似乎很热闹,但可惜播下了种子,却不浇水、施肥,用心呵护,必然是有花无果,落巢收场。

奉劝大铭:一是悬崖勒马。不要为了自己肉体上的满足,去诱惑那些情感上需要慰藉的女人。二是恢复良知。用虚情假意去诱惑女人、用始乱终弃去伤害女人,这种做法既无良知也无道德,人只有付出真情才能收获尊重。你才36岁,已经品尝到居无定所、情无归宿的空虚,如果还不顿悟,老年的落魄必是定局。三是经营生活。人生没有几个36年,好好经营自己的生活,找一个适合自己、能养活自己的工作,善待对自己付出真情的女人,寻找一个能包容自己过往的女人,踏踏实实的生活才是正事,因为生活毕竟不是舞台,需要真实的情感以及物质来支撑。